



Turnu Szeverin mellett egy utasokkal megtelt társasgépkocsi árokba zuhant. Kettőn meghaltak, hét utas súlyosan megsebesült.

A londoni külügyminisztériumban szerdán délben lengyel-angol flottaszerződést írtak alá, amely rendezi Lengyelország viszonyát az 1936 évi flottaszerződéshez.

A washingtoni német nagykövét értesítette a külügyminisztériumot, hogy Németország az 1939 évi newyorki vilákiállításon valutanéhézségek miatt nem vehet részt.

Sir John Simon miniszter a rádióban mondott beszédében kedden este felhívást intézett az ország lakosságához, fogadja hazafias lélekkel a parlament elé terjesztendő költségvetésben rárótt áldozatokat, mert ezekre szükség van Anglia méltóságának és hatalmának megőrzése végett.

A 25 000 tonnás Grosser Kurfürst német csatahajót, amelyet a háború után legénysége Scapaf-Jownál elsüllyesztett, az angolok kiemelték.

Sztojadinovic miniszterelnök kabinetfőnöke kíséretében néhány nap tartózkodásra Bledbe utazott. Ezzel kapcsolatban híre járt, hogy Sztojadinovic miniszterelnök találkozik Göring tábornaggal. Illetékes jugoszláv helyről ezt a hírt erőlyesen cáfolják.

Bolivia és Paraguay határkérdésében közvetítő indítványt dolgoztak ki. Az indítvány értelmében Paraguay 200 kilométerrel visszavonja csapatait és utat enged Boliviának a Paraguay folyóhoz.

Roosevelt rendeletet írt alá, amely felemeli az Egyesült Államok hadseregének tartaléklétszámát. A rendelet értelmében egy esetleges mozgósítás esetén azonnal rendelkezésre álló katonák száma 75 ezerre növekszik.

A német hivatalos lap közli a vezér és birodalmi kancellár rendeletét amely szerint az osztrák igazságügyi hatóságok május 1-től mint birodalmi hatóságok kapcsolódnak be a német birodalmi jogszolgáltatásba.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legnagyobb magyar film!

Jókai Mór legszebb regénye:

Fekete gyémántok

Jávor Pál—Szelezky Zita—Törzs—Csontos—Rózsahegy és Mály Gerő a főszerepben.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor. Ma utoljára!

Mihalovits Jenő gyógyszerész „Kigyó”

című gyógyszerét május 1-én

a szomszédos saját házába helyezi át. (A portálé még építés alatt).

Szétküldték az Albrecht főherceg esküvőjére szóló meghívókat

Albrecht főherceg udvari titkársága szétküldte a meghívókat a királyi herceg és Bocskay Katalin esküvőjére. A Habsburg címerrel díszített meghívó közli, hogy má-

jus 9 én délelőtt 11 órákor lesz az esküvői szertartás a pannonhalmi székesegyházban, Az öltözék katonák számára társasági ruha, civilek számára zakett és cilinder.

Hétezer munkanapot ajánlott fel a szegedi egyetemi ifjúság

A szegedi egyetemi ifjúság körében mozgalom indult, hogy a különféle egyesületben tömörült ifjúságot egységes nemzeti alapon álló egyetemi bajtársi egyesületbe tömörítsék.

As egyesülés szerdán megtör-

tént. Gellei József rektor, majd Bellani László beszéltek, az utóbbi bejelentette, hogy a szegedi egyetemi ifjúság hétezer munkanapot ajánl fel a kormány munkaterve megvalósításának elősegítésére.

Az Esterházy mammut birtok felosztásra kerül

Hír szerint Esterházy Pál herceg 240.000 holdas hitbizományát felosztatja testvére között. — Egy feltűnést keltő közlemény szerint herceg Esterházy Pál 224.000 holdas hitbizományát egyenlő arány-

ban osztja fel testvérei között. A hatalmas kiterjedésű hercegi hitbizományt 5 részre osztanak fel. A felosztásra kerülő földbirtok öt vármegye területén fekszik.

A református Konvent a magyar munkások földigénye mellett

A magyarországi református egyház legfőbb testülete, az egyetemes konvent ülés tartott, amelyen megjelent Darányi Kálmán miniszterelnök is. A konvent világi elnöke, Balogh Jenő főgondnok megnyitó beszédében kijelentette, hogy mindent el kell követni, hogy lehetőleg minden derék takarékos, szorgalmas magyar munkás ház-

helyet és kis földet szerezhessen magának.

Hangoztatta, hogy a telepítési törvényt és általában a földbirtok-reformokat minél gyorsabban kell megvalósítani. Kegyelettel emlékeztek meg ezután a közelmúltban elhunyt Balogh Elemér szlovenszói püspökről.

Dr. Gaertner tisztifőorvos befejezte háromnapos egészségügyi szemléjét

A Népházban elhelyezett egészségügyi és szociális intézmények felülvizsgálatát dr. Gaertner István m. kir. tisztifőorvos a hét elején kezdte meg, amely a tegnapi délután folyamán ért véget. A hét főtől tartó egészségügyi szemle alkalmával a tisztifőorvos a népházi valamennyi szociális és egészségügyi intézményt megtekintette, s igen részletesen felülvizsgálta.

A szemleuton Erőss Sándor az intézmények igazgatója, Dr. Huti-rai József, Dr. Bősze Lajos, Dr.

vitéz Szily Tibor, valamint a Stefánia Szövetség és Közjótékony-sági Egyesület orvosi karu kísérték a tisztifőorvost, aki magát a legaprólékosan tájékoztatta az intézmények működéséről.

Egyetemi közgyűlés

A debreceni m. kir. Tiszz István Tudományegyetem nagy névadója gróf Tisza István születésnapjának

(április hó 22) emlékére 1938 évi május hó 3 án, kedden déli 12 órákor a Központi Épület aulájában egyetemi közgyűlést tart.

- A közgyűlés sorrendje:
1. Nemzeti Hírszeker. Eneki a kollégiumi kántus.
 2. Rectori megnyitó, Tartja dr. Csikesz Sándor rector.
 3. Ertekezés: A polgári perrendtartás két rendelkezése. Tartja: dr. Bacsó Jenő ny. r. tanár.
 4. A kiváló sportteljesítményű halgatók elismeréséről szóló egyetemi tanácsi határozat kihirdetése
 5. Zárószót mond dr. Csikesz Sándor rector.
 6. Himnusz. Eneki a református kollégiumi kántus.

Ejtarás indult ifj. Balogh István ellen

Mint ismeretes ifj. Balogh István nyilaskerzsztos képviselő a vasárnap tartott Gazdasági Egyesületi ülésen országszerte nagy megütöztést keltő kijelentést tett a Hortobágy hasznosítása ügyében. A képviselő többek között azt hangoztatta, hogy Hitlernek már úgy is megvan a terve a Hortobágygal kapcsolatosan, és ezért kár minden vita.

A különböző helyekről kapott információk alapján az ügyészség most eljárást indított ifj. Balogh István képviselő ellen izgatás gyanuja miatt. Tegnapi több egyént ki is hallgattak az ügyre vonatkozólag.

Debreceni diákok Szolnokon

A múlt reggel öt tanár vezetésével Szolnokra utazott a debreceni református kollégium 120 növendéke. A diákokat, akik alföldi kirándulásuk során látogattak el Szolnokra, Berényi Gyula kalauzolta végig a városban.

A nevezetességek és látványok megtekintése után a diákok a Damjanich szoborhoz vonultak, ahol az egyik nyolcadikos tanuló a szolnoki csatáról tartott nagy figyelemmel kísért beszédet. A debreceni diákok este 7 órákor utaztak el Szolnokról.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA.



Péntek, szombat, vasárnap:
Segítség örököltem
Főszereplők: Agai Irén, Urai Tivadar, Vaszari Piri, Gózon stb.
Megelőzi: „Ember ember ellen” Dick Foran nagyszerű filmje.
Előadások:
pénteken: 7 és 9 órákor.
szombaton: 5, 7 és 9 órákor,
vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Németországban be kell jelenteni a zsidóvagyonot

Görög tábornok, a négyéves terv megbízottja rendeletet adott ki, amely szerint minden zsidó német állampolgárnak be kell jelentenie minden bel- és külföldi vagyonának ezidőszerinti átlagát és értékét, kivéve, ha ennek a vagyonnak az értéke nem haladja meg az ötezer birodalmi márkát. Idegen állampolgárságu zsidók csak a birodalom területén levő vagyon értékeit tartoznak bejelenteni. Egyidejűleg elrendelték, hogy az ipari, mező- vagy erdőgazdasá-

gi üzemek eladásáról, vagy bérbeadásáról szóló szerződéseket is be kell jelenteni a hatóságoknak, ha a jogügyletben zsidó szerződő fél van érdekelve. Ugyancsak hatósági hozzájárulás kell zsidó ipari üzem megnyitásához vagy fiók nyitáshoz.

A rendelet arra is szolgál, hogy megakadályozza a zsidó vagyon ellen irányuló egyéni akciókat, mert a birodalomban a zsidósággal összefüggő minden kérdést törvényes uton kell rendezni.

Ismét elfogtak egy valuta-csempészt

A nagykanizsai vasuti állomáson a detektívek kedden igazoltattak egy gyanúsán viselkedő fiatal embert, akiről kiderült, hogy Herzog Andor salgótarjáni lakos.

Amikor zsebeit átkutatták, egy fogpasztabust is találtak nála, amelyről közelebbi vizsgálat során kiderült, hogy fogpászta helyett

egy üvegecske van benne és az üvegben több százpengős elrejtve.

A detektívek Herzogot leszállították a vonatról és előállították a valutaügyszékre, ahol Kotsis Miklós dr. ügyészégi alelnök irányítása mellett folyik a nyomozás a legújabb valutacsempészési ügyben.

Magántisztviselői problémák megoldását készíti elő az iparügyi minisztérium

Az iparügyi minisztérium szociálpolitikai munkája nagy léptékekkel haladt előre az utóbbi időben. Értésülésünk szerint a minisztérium most a magántisztviselői munkaviszonyok rendezésére vonatkozó törvény végrehajtásával foglalkozik és az ezzel kapcsolatban kiadandó rendelkezéseket készíti elő.

E kérdés csoportban főleg két ügy aktuális most. Egyik magántisztviselői hivatalos érdekképviseelői hivatalos érdekképviseletek létesítése, amelyeknek feladatkörébe tartozik majd mindazoknak a kérdéseknek állandó nyilvántartása, amelyek a magántisztviselői munkaviszonyra, illetve jogviszonyra vonatkoznak. Ezeknek a magántisztviselői kamaráknak lesz feladatuk többek között, hogy a törvény egyes rendelkezéseinek végrehaj-

tásával kapcsolatos bizottságokba annak idején tagokat delegáljanak. Ily módon tehát a magántisztviselői kamarák széleskörű munkakört kapnak.

A második intézkedés, amelyet az iparügyi minisztérium előkészít, a magántisztviselői minimális fizetésekkel kapcsolatos. Egyelőre arról van szó, hogy az iparügyi minisztérium az iparban meghonosítja a kapott felhatalmazás alapján a minimális fizetések rendszerét.

Azt a minimális fizettségmegtámasztó bizottság végzi majd, amely paritásos alapon létesül külön Budapesten és külön az egyes vidéki centrumokra. Szó van arról is, hogy esetleg az egész országra egyöntetűen történjen a rendezés.

Hátráltatja a rossz idő Francóék offenzíváját

A rossz idő ellenére a nemzetiek Alfambra szakaszán elhagyták Ababrij és Jorcas községeket. Ejelve szakaszán hét kilométernyire nyomultunk előre és fontos állásokat foglaltunk el. A parti szakaszon két kilométernyire jutottak előbbre.

A nemzetiek előrenyomulása a szerdai nap folytatódott a levantei harctéren és a tengerparton. A galicisi hadtest az ellenség igen heves támadásait verte vissza.

A nemzetvédelmi minisztérium a következő jelentést adta ki: Keleti hadsereg, Liavorsi szakaszán visszafoglalták Valadreo magaslatokat és bevettünk két állást a vá-

rostól északnyugatra és délre. A Tremp szakaszán visszavertük a Tossal Doba és Pesonada melletti állások elleni támadásokat. Levantei hadsereg, Aliga vidékén folytatódna a támadások. A parti szakaszon a küzdelem heves. Ata Iova de Alcalánál elfoglaltuk a leghatalmasabb dombot, és nagy veszteséget okoztunk az ellentámadást intéző nemzetieknek. Est-ramagura. Teljesen visszavertük a Villar de Pedrezo Sierra Altamira elleni támadásokat.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja

A japán-kinai viszály megszüntetését követelik Japánban

Több tokiói reggeli lap határozott hangon követeli, hogy az állam politikáját teljesen új irányban folytassák és a leghatározottabban intézkedjenek a Kinával való viszály megszüntetésére.

Idővesztés elkerülése céljából minden más kérdést háttérbe kell szorítani.

A hosi Simbum értesülése szerint a kormány belátta annak szükségességét, hogy alapjában kell megváltoztatni Japán hagyományos külpolitikáját.

A japán csapatok megszállták a Tuang angol gőzöst a Jangce-folyó torkolatában azzal az indoklással, hogy a gőzösről tüzeltek a japánokra. A katonák szuronyokkal megsebesítették a gőzös több

kinai tengerészét és arra kényszerítették a gőzös kapitányát, hogy a Csing-Ming-szigetnél kössön ki hajójával, amelynek minden zég-zugát átkutatták.

A japánok később kijelentették, hogy végleg birtokukba veszik a hajót. Egy angol ágyunaszád teljes gőzzel az incidens helyszínére sietett.



Lúgkőoldattal öntötte le nevelőapját egy leány

Szerdán este negyed 7 órakor Orbán József 62 éves napszamos, házmester Halköz 4. szám alatti lakos összeszólalkozott nevelőlányával. A veszekedés hevében a lány előkapott egy üveget, amelyben lúgkő volt feloldva és annak tartalmát nevelőapja arcára öntötte.

Orbán Józsefhez azonnal kihívták a mentőket s a mentőorvos még a helyszínen lemosta a az egész arcfelületét. A maró folyadék azonban így is felszívódott és a házmestert borzalmas fájdalmakkal kiszállították a bőrgyógyászati klinikára, ahol ápolás alá vették. Állapota súlyos.

Szülői értekezlet

Tegnap délután szülői értekezlet volt a Fazekas Mikály reálgimnáziumban, melyen Ur Márton gimnáziumi igazgató tartott igen értékes előadást a gyermeknevelés helyes irányáról, majd dr. Tóth Lajos egyetemi m. tanár a szülői ellenőrzésről beszélt.

Mindkét előadás nagy tetszést váltott ki a népes szamban megjelent közönségből.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

28 án. csütörtök este: „Jézus-faragó ember”.

29-én, pénteken este: „Szalmaláng”.

30 án. szombaton este: „Julia”.
Május 1-én. vasárnap délután: „Julia”.

Egy lány, aki nyer

Régen nem láttunk már ilyen pompásan megrendezett, ötletesen mulatságos amerikai vígjátékot, mint ez a darab. Meséje rendkívül bonyolult tele a legégszesebb humorral. Hogy találja meg szerelmét egy szegény lány és a milliomos fiú a véletlenek hosszú láncolatán keresztül. A sok mulatságos jeleneten azonban csodálatos módon szüremlik át az amerikai élet örült tempója a maga szépséges arányaival.

A néző betekinthez az amerikai tőzsde izgalmas életébe, a milliomosok fényűző világába, és a másfél órán tartó viharos derűtség után meglehetősen hagyja el a nézőteret. Kár hogy ilyen rövid ideig megy a darab!

A fejfájás és a migrén, akkor, ha ezek a bélműködés és a gyomormérsztés zavarából erednek, gyakran már egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűviz használata után is megszűnnek. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

Ma utoljára a Paramount gyár pazar vígjátéka:

EGY LÁNY - AKI NYER

Főszereplők: Jean Arthur, Edward Arnold, Ray Milland

H I R A D Ó I

Előadások: 5, 7, és 9 ó.

HIREK

**Túlságosan vérmes embe-
reknél,** kiváltképp akiknél az igen nagy nevdusság mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkeznek, kitünő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc Jó zsef**” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5
Fotocikkék, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők
a főútcán.

Különbejárati központi fűtéses butorozott szoba a főtéren kiadó. Érdeklődni: Petőfi tér 4.

Országos vásárok
29-én pénteken, Csongrád Zirc.
30-án szombaton: Csongrád, Zirc.

— **Sírkövek műköből,** gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fűrdő u. 2 sz. a telepén.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Lőbli Dezső kirakattrendező—Blander Bella.

Születések: Virág János gyári munkás fiú Sándor, Sipos Károly autószerelő fiú Károly, Mátys András fm, leány Iлона, Radó Károly raktárnok leány Mária, Szántó Sándor raktárnok fiú Tamás.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Bugyinka Iлона g. kath. 1 hónapos Gyepű sor 7. Kézelmann Györgyne g. kath. 82 éves Tánecses M. u 37, Tóth István ref. 67 éves Bellegelő 501, Szili Mária ref 2 hónapos Keresztes u64.

Rátz Jenő kinevezése

A kormányzó folyó évi április 25-én a következő legfelsőbb kézi ratot méltóztatott kibocsátani: „Kedves vitéz Nagylaki Rátz altábornagy! Kinevezem Önt 1938. évi április 30-ával, 1938 április 30-iki ranggal gyalogsági tábornokká. Horthy s. k.”

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	9:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A fehér mérleg

I r t a :
SZENES JENŐ.

1

London, a milliós város eicsendesedett. A forgalom elhalt, az uccák kiürültek. Csupán az ellenőrző körutjukat végző rendőrök egyenletes léptei döngtek az aszfalton. A templomok toronyórái elkongatták a hajnali három órát. A nagy csendet csupán a Themzéről felhangzó zaj zavarta meg néha-néha.

Fülledt juniusi éjszaka volt. A levegő a késő éjjeli idő ellenére sem tudott lehűlni a házrengetégek közt.

Bigg őrmester szemközt találkozott egy férfival. A derék rendőr akaratlanul is végig tekintett a késői járókelőn. A férfin rendes uccai ruha volt, de hanyagul állt rajta az öltözet. Az arcát csak egy szempillantásnyi időre láthatta, de ez alatt a röpké idő alatt is jól megfigyelte. Jobban mondvá nem megfigyelte, hanem valami különös dolog megragadta a figyelmét. A férfi lesütötte tekintetét. Az arca elnyúlt volt, olyan, mint azoké, akik már több éjszakát egyfolytában talpon töltöttek.

A derék rendőr utána fordult a férfinak, sőt meg is állt. Ekkor úgy tünt fel neki, mintha az irgadózó léptekkel haladna, valahogy olyasmi módon, mint az ittas ember, de azért mégis más volt.

Bigg nézte egyideig a távozót,

majd megunt a dolgot, rántott egyet a vállán, s folytatta körutját. Két percel később már egészen elfeledte a dolgot.

Két uccával arrébb, ahol a rendőr találkozott a férfival, egy gyógyszerártár előtt megállt a késői járókelő. Kalapját lehuzta mélyen a szemére, majd jobbra és balra végig tekintett az üres uccán. Amikor meggyőződött arról, hogy nem jön senki, kísé tétovázva nyomta az éjjeli csengő gombját. (Folytatjuk).

ADÓJÁRÁS

Mérsékelt északi szél, változó felhőzet, sok helyen eső, zivatar. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezénél,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

RÁDIO

Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásijelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Csütörtök

4.15 Háztartási tanácsadó.
5 Szegedi Egyetemi Enekkar.
5.30 Markó Árpád előadása.
6 Művészt a Nemzeti Színházból.
7 Méhészeti időszerű tanácsadó.
7.15 Matólesay Margit énekel.
8.10 Közvetítés a Miskolci Nemzeti Színházból.
10.20 Hírek.
11.20 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Péntek

10.20 Felolvasás.
10.45 Csuz a gyermekkorban.
12 Déli harangszó.
12.05 Séta a Nemzetközi Vásáron.
1 Pertis Pali és cigányzenekara.
3.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vasárból.
4.15 A rádió diáklélorája.
5 Kardeván Károly előadása.
5.30 Uray Margit énekel,
6 Sportközlemények.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT